)

a) 4x5

. m 12 38 46+ 2 uadl P ang (15

9 b) 15 c) 6

S AP el DBl 5 sl Ciladal Aas | :I sl il adilea —oS) (16

- P

b) 4+5=P

c) 4xP =5

¢ 6 x 12 dady asil dualdd paal) oSN quag g b

(3x6 )+ (3x6)

(3x10) + (3x2)

(6x10)+ (6x2]

o Vil g kT Ll gyl pa BT el Sk o L1 g e g e Mahin 2 g Byl ot
1) e i i Sy i g by 21 Us o il 05 g i hdlomiah nly sl




s T

a)

a)

I

=~ i'J:

; 5 e g . T T e T
YACAN Ga G NL Ol galt Jia 8 51 (19

3
Ii..l

o %) G [

20

¢ 1 Ao sana (o Bpdieaal) N1 S U el L (2(

| B2

f
e snigh g ol a0 Wiy b il ey




ﬂ (8] i il o . ] .
o 200 200N i

4 B

|
il 4, Lad & o all ddar Ay r" s Byl

Ery 1.2 ! -1 sl Alasdt La (]
¢ as ".g_,_._..-r.T, l_-."" R ki

NN /, N

'F
II| 0 } & 9 12 15 18 2l
I
| a) 1 11=21
| h) | 20=2]
' c) 3x7=21
I
Gise a3 {
} A L = sscsnnsnes

a) 'l

 ia Jluuﬁeu)dﬁbaﬁghdﬂ E:gy:mﬁ Cllgs B glaal any
- ¢ elial Lgardiud (A Chlalaal) s

||||||||




'_',,L}c.i. 5 _'_.5 o pa gall _H_.;..‘j' ae a8 (11 .

6 c) 30 _
\

\
90 311 : l _|| sgaall Aad aag) (12 ;.‘]

(*1/| 'ﬂ,:] = 45 . a0 Jal) aag (

3 ey 2

B T (o i gt ol g L el R g i

i o g i g g b 0 oy STl oy ! Y




can Aaded ren bl o= : ]
11 (e cighon 3 o s Adany o S5aF .

(ool B Jaa oS 1) Asl 05 (2 4 Aol Akl 55 (2
Jall iy Aea ) ¢aalf Al 3 S

Py ST g e e el amy A g ek ighal T M gy

Ll L nie ) eee i g e ) =t ) et eyt it
R SN pr P SARE L ,;..r-,..‘a..u-.-‘,'- om0 Vo g ey A




'{ 0=5

7 Ospaall Lad 224 (5

S L=l 1|

c) 28

LA

a) 1Z b) 3

.;_;—"1_-}5| 4 {:fél&'ﬂﬁﬁ_):di O U glsa 1220 Caungg alwiy 28 Asde ouyGa) |
€S S (B Wgimaay (A NG 20 S




e R L

bl o L 1 A
5 R A AR ¥ \
L L S R g Al

Agdhid AED 18 gl wsd (26

puaial) oS thih daly pei Oa odbd (S 3 prag®

ke Silialall o il gaa 4 s Sp (27

.&HJSJAED 2
3 pes & dumliies .;__5:'15". E\.}A\ La

¢AED 5 s JS Aad (pipaii R Ry
gds i Jgpaall i 2ladiuds Wdaa 58

37 90
& - AN
=
usi = A S
90| .= _._.______.____'____'_ —-—

I RN w4 iy
T agpht A= T anay e o
i gl Jusl g PR . g :
d e Ll 3
= iy bl gt Amg b P . =
J - AR =

widiig o™
1 s ]
Raghst s ) o B AT e

Rt | g e --..;_.n'u--J..----
f_ﬁ_f




b) 4x6=24

T ——

c) 44 6=10

p—
-
el
o

L

o (8

a) 7 b) 9 c) &8 x

) (8
W )
=
L o2
a) 40 b) 45 c) 35




